

„HAIDEȚI SĂ CONSUMĂM PRODUSE ROMÂNEȘTI !”



Ziua națională a produselor agroalimentare românești 10 octombrie 2018



E timpul să mâncăm românește, să trăim românește!

Fructele, legumele și carnea produse în România sunt mai proaspete, mai gustoase și mai sănătoase decât cele de import, banii românilor trebuie să rămână în țară, să susțină locurile de muncă, să facă să se învârtă roțile economiei naționale, să contribuie la creșterea bunăstării generale.

Un stil de viață sănătos înseamnă un consum de produse agroalimentare proaspete!

Vă invităm să redescoperiți gustul autentic românesc, optând pentru achiziționarea produselor comercializate în piețe, la târguri și evenimente consacrate promovării produselor agroalimentare românești.





MINISTERUL AGRICULTURII ȘI DEZVOLTĂRII RURALE
DIRECȚIA PENTRU AGRICULTURĂ JUDEȚEANĂ PRAHOVA



10 octombrie „Ziua națională a produselor agroalimentare românești”

”Este toamnă, acest anotimp mirific în care bogățiile neprețuite sunt culese. Culoarea și farmecul roadelor te îmbie să guști și să visezi la bunătăți care vor fi preparate de gospodine pricepute: dulceață, gem, zacuscă, must, vin și alte minuni apreciate de consumatori.”

Promovarea produselor agroalimentare românești și responsabilizarea consumatorului de a folosi produse de calitate și sănătoase se va sărbători în fiecare an pe data de 10 octombrie, dată în care obiceiurile toamnei cu prilejul recoltei se asociază cu organizarea de activități care pun în valoare gustul inconfundabil al roadelor.

Instituirea zilei de 10 octombrie ca **„Zi națională a produselor agroalimentare românești”** are efect pozitiv, pe termen lung asupra producătorilor agricoli, prin valorificarea propriilor produse către consumatori. Astfel, în această zi importantă fermierul român prezintă produse proaspete, de calitate, direct de la sursă, iar consumatorul se va delecta cu produse autohtone, gustoase, de calitate care vor concura cu cele din import.

În al doilea an de la adoptarea Legii nr. 168/2017 de către Parlamentul României când s-a instituit, pentru prima dată, 10 octombrie ca **„Zi națională a produselor agroalimentare românești”**, se organizează campanii care urmăresc promovarea produselor agroalimentare obținute și procesate în fermele agricole românești.

În această zi specială, alături de reprezentanți ai posturilor de televiziune și ai presei scrise, încercăm să convingem consumatorul că produsele agroalimentare românești sunt sănătoase, gustoase și de calitate. **Sunt produsele noastre, obținute de fermierii români.**

În acest scop, conform prevederilor Legii 168/2017, Direcția pentru Agricultură Județeană Prahova, în colaborare cu S.C. HALE ȘI PIETE S.A. – Primăria Ploiești, Piața Centrală Câmpina și Consiliul Județean Prahova, organizează programe și manifestări educative, de voluntariat, cu caracter social și științific, consacrate promovării produselor agroalimentare românești și câștigării încrederii consumatorului.

Toate aceste acțiuni doresc să încurajeze consumul produselor agroalimentare românești. Așadar, **„HAIDEȚI SĂ CONSUMĂM PRODUSE ROMÂNEȘTI!”**

Direcția pentru Agricultură Județeană Prahova
Dr. Ing. Mita ENACHE – Director executiv

Compartimentul Relații Publice
Ing. Daniela DRUGEA – Director executiv adjunct